

**BEST Zagreb**  
**Unska 3**  
**10000 Zagreb**  
**www.best.hr**

## **Objava za medije**

**EBEC Zagreb - Dani inženjera** četverodnevni je događaj u organizaciji studentske udruge BEST Zagreb, a primarna svrha mu je jače povezivanje studenata i tvrtki. Dani inženjera održat će se od 6. do 9. ožujka u prostorijama Fakulteta elektrotehnike i računarstva te Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

### **BESTCompanyDay(utorak, 6. ožujka 2012.):**

U auli Fakulteta elektrotehnike i računarstva predstaviti će se najpoželjniji poslodavci za studente tehničkih fakulteta kao što su Vip, Siemens, Microsoft, Alstom, Systec, INA i drugi. Prošetaj aulom, popričaj izravno s predstavnicima tvrtki na štandovima, ostavi svoj životopis, ostvari kontakt i ne daj da te zaborave! Tvrtke će održati i prezentacije na kojima će biti predstavljeni njihovi projekti, organizacija i način rada te način na koji stipendiraju ili zapošljavaju studente.

#### Znanstveno popularna predavanja:

"Pouzdanost informatičkih poslovnih servisa"

Teme o kojima će predavač Svebor Prstačić (od 16 do 18 h) govoriti su:

- Vrijednost pouzdanosti za poslovanje
- Informatičke i neinformatičke tvrtke
- Struktura sistem sale
- Aspekti pouzdanosti i načini izvedbe
- Komponente poslovnih servisa
- Visoka dostupnost. Zaštita podataka.
- Oporavak od katastrofe

"Otvoreni inženjeri"

Mihajlo Vučkovića svojim predavanjem (od 18 do 20 h) želi potaknuti na razmišljanje o budućnosti i mogućnostima povećanja ljudskog znanja kroz mnoge pozitivne primjere i postignuća koja proizlaze iz otvorenosti te podsjetiti da nam je kao inženjerima dužnost razumjeti, poznavati i promicati otvoreno računarstvo: otvorene standarde, otvorene sustave i otvoreni kod.

**BEST TrainingDay(srijeda, 7.ožujka 2012.)**

Ove godine ponovno se održava *BEST Training Day* koji obuhvaća radionice na kojima možeš besplatno naučiti vještine potrebne u svakodnevnom studentskom životu kao što su: pisanje životopisa, prezentacije i vođenje projekata te neke specifične tehničke vještine (npr. načini izrade mobilnih aplikacija).

Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu:

Glorija Jurić (FER, od 13 do 15h) - "Prezentacijske vještine"

Viktor Fonić (FER, od 15 do-17h) - radionica "Izrada mobilnih *web* aplikacija"

Mirna Šmidt (FER, od 17 do 19h) - "Motivacija"

Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu:

Irena Šolić (Građevinski fakultet, od 13 do 15 h) - "Timski rad"

Hrvoje Meštrić (Građevinski fakultet, od 17 do 19 h) - "Project Management"

Gentis (FER, od 11 do 13h i Građevinski fakultet, od 15 do-17h) - "Životopis"

**Case Study (četvrtak i petak, 8. i 9. ožujka 2012.):**

Ekipe su sastavljene od 4 studenta koji traže rješenje zadanog problema, a na kraju se analiziraju rješenja i bira pobjednik.

**Team Design (petak, 9. ožujka 2012.):**

Timsko rješavanje problema u kojem je cilj, koristeći svoje znanje i kreativnost, izraditi napravu koja će moći samostalno u zadanom vremenu obaviti određeni zadatak. Također se odvija u grupama od 4 studenta, a na kraju se bira pobjednik.

Znanstveno popularna predavanja:

Predsjednik uprave VIP-a, Mladen Pejković, održat će predavanje (od 11 do 12h) o budućnosti telekomunikacijskog sektora te o zahtjevima i vještinama koje se očekuju od budućih inženjera, a posebno onih koji bi trebali raditi u telekomunikacijskom sektoru.

**BEST Zagreb** je neprofitna studentska organizacija, a dio je međunarodne organizacije Board of European Students of Technology (BEST) koja okuplja studente tehnologije s 90 sveučilišta iz cijele Europe, s ciljem njihova uključivanja u izazovne međunarodne projekte kao što su stručni seminari, treninzi, radionice, kulturne razmjene te inženjerska i stručna natjecanja.

Prijave su otvorene do petka 2.3.2012. u 23:00 sata pa požuri!

<http://www.best.hr/dani-inzenjera/2012/prijava>

**VIDIMO SE!**